

ISCC-ova osobna izjava za točke podrijetla koje proizvode rabljeno jestivo ulje (UCO)

Informacije o točki podrijetla (npr. restoran, ugostiteljski objekt itd.):	
Naziv	
Adresa	
Poštanski broj, lokacija	
Država	
Telefonski broj	
Količina UCO-a koju proizvodi točka podrijetla iznosi deset (10) ili više metričkih tona mjesečno ¹	<input type="checkbox"/>
UCO koji proizvodi točka podrijetla u potpunosti je životinjskog podrijetla ili je djelomično životinjskog podrijetla ²	<input type="checkbox"/>
Primatelj UCO-a (točka prikupljanja)	
Potpisom ove osobne izjave potpisnik potvrđuje sljedeće:	
<ol style="list-style-type: none"> 1. UCO se odnosi na ulja i masti biljnog ili životinjskog podrijetla koja se upotrebljavaju za pripremanje hrane za prehranu ljudi. Isporuke UCO-a obuhvaćene ovom osobnom izjavom sastoje se u potpunosti od UCO-a i ne miješaju se s drugim uljima ili mastima koja nisu u skladu s definicijom UCO-a. 2. UCO obuhvaćen ovom osobnom izjavom zadovoljava definiciju otpada. To znači da je UCO materijal koji točka podrijetla odbacuje ili namjerava ili treba odbaciti i da UCO nije namjerno preinačen ili kontaminiran radi zadovoljavanja navedene definicije. 3. Dostupna je dokumentacija o isporučenim količinama UCO-a. 4. Postupa se u skladu s primjenjivim nacionalnim zakonodavstvom u vezi sa sprječavanjem i upravljanjem otpadom (npr. prijevoz, praćenje itd.). 5. Revizori iz certifikacijskih tijela ili društva ISCC (može ih pratiti zastupnik točke prikupljanja) mogu provjeriti točnost informacija danih u ovoj osobnoj izjavi na licu mjesta ili kontaktiranjem s potpisnikom (npr. telefonski). 6. Informacije dane u ovoj osobnoj izjavi mogu se poslati certifikacijskom tijelu točke prikupljanja i društvu ISCC radi provjere. Napomena: certifikacijsko tijelo i društvo ISCC čuvaju povjerljivost svih podataka u ovoj osobnoj izjavi. 	
Mjesto, datum	Potpis

¹ Količina od 10 (deset) metričkih tona UCO-a približno je jednaka 11,1 (jedanaest cijela jedan) kubičnih metara / 11100 (jedanaest tisuća sto) litara / 2932 (dvije tisuće devetsto trideset i dva) galona

² Ako je ovo polje označeno, smatra se da je UCO koji proizvodi točka podrijetla (barem djelomično) životinjskog podrijetla (npr. proizveden je korištenjem slanine, maslaca, loja itd.) i da točka prikupljanja ne smije prodavati UCO koji proizvodi ta točka podrijetla kao da je „u potpunosti biljnog podrijetla“. Ako ovo polje nije označeno, smatra se da točka podrijetla upotrebljava isključivo biljno ulje (npr. ulje uljane repice ili suncokretovo ulje) za kuhanje ili prženje i ne upotrebljava ulja ili masti životinjskog podrijetla.

Napomena: biljno ulje koje se upotrebljava za kuhanje ili prženje mesa i stoga sadrži neodvojivi udio ulja životinjskog podrijetla i dalje se može smatrati kao „UCO u potpunosti biljnog podrijetla“.

U slučaju bilo kakvog proturječja između verzije ovog dokumenta na engleskom jeziku i prijevoda ovog dokumenta prednost ima verzija na engleskom jeziku i ista je obvezujuća za sve strane ove osobne izjave.

In the event of any conflict between the English language version and the translated version of this document, the English language version shall apply and be binding upon the parties involved in this self-declaration.